

SPECIFICATIES

Specifications

Spezifikationen



DE COMPLETE UITRUSTING PER MODEL

Type	Gewicht, leeg ca.*	Standaard pakket	Admiraal uitvoering, zie hieronder	CE Categorie	Kimkielen	Inhoud diesel/watertanks	Verwarming, kW, openingen	Boegschroef kgf	Elektrisch toilet	Kopleguan	Kabelaring rondom	Aluminium mast	Open kuip, aluminium schuifpui	Open kuip, 3 deuren, cabrio kap	Reling diameter mm	Bolders
Drifter CS	1200 AK / 1200 OK	12.000	ja	B / OK C	ja	500/500	3,5/4	75	1x		ja	wit		OK	30	8
	1300 AK / 1300 OK	36.000	ja	B / OK C	ja	1200/800	5/5	95	2x / OK 1x		ja	wit		OK	30	8
	1400 AK	20.000	ja	B	ja	1200/800	7/5	160	2x		ja	wit			35	8
	1500 AK	28.000	ja	B	ja	1200/800	7/5	160	2x		ja	wit			40	10
Majestic OC/AC	1150	14.000	ja	B		500/500	3,5/4	75	1x			ja	OC		35	8
	1300	20.000	ja	B		800/800	5/5	95	2x			ja	OC		40	10
	1500	28.000	ja	B		1200/800	7/5	160	2x			ja	OC		40	10
Andante OC/AC	380	12.000	ja	B		500/500	3,5/4	75	1x			ja	OC		35	8
	438	18.000	ja	B		1200/800	5/5	95	1x			ja	OC		40	8
	472	22.500	ja	B		1200/800	7/5	160	2x			ja	OC		40	8
	500	26.500	ja	B		1200/800	7/5	160	2x			ja	OC		40	10
	570	37.000	ja	ja	B	3000/1200	12/Kabola	310 hydr	2x			ja	OC		40	10
European Voyager II	1300 EV	20.000	ja	B	ja	1200/800	7/5	160	1x	Classic		ja	OC		30	8
	1400 EV	24.000	ja	B	ja	1200/800	7/5	160	1x	Classic		ja	OC		35	8
	1500 EV	30.000	ja	B	ja	1200/800	7/5	160	2x	Classic		ja	OC		40	10
	1700 EV	37.000	ja	ja	B	ja	3000/1200	12/Kabola	310 hydr	2x	Classic	ja	OC		40	10
Global Voyager	1350 GV	30.000	ja	ja	A	ja	2000/800	12/Kabola	160 hydr	2x		ja	OC		40	10
	1500 GV	36.000	ja	ja	A	ja	2000/800	12/Kabola	160 hydr	2x		ja	OC		40	10
	1700 GV	45.000	ja	ja	A		3000/1200	12/Kabola	310 hydr	2x		ja	OC		40	10
	1900 GV	60.000	ja	ja	A		5000/1200	12/Kabola	310 hydr	2x		ja	OC		40	10

"Admiraal" uitvoering, standaard op de grootste modellen en Global Voyagers:

Ramen en ventilatie

- Dubbele beglazing met koudebrug onderbreking

Interieur

- Matras met binnenvering en lattenbodern in hut eigenaar
- 3 dimmers

Verwarming, sanitair, pantry

- Kabola warmwaterverwarming HR 400 combi
- Keramische kookplaat 4 pits
- Combi magnetron/oven
- Wasemkap
- Wasmachine/droger 5kg
- Plexiglas deur naar douche

Technische Installatie

- Hydraulische boeg- en hekschroef
- Generator Whisperpower 10 kW met extra acculader 12V 10A
- Acculader/omvormer WPC 24/3500 90A combi
- Motorisolatie ook op de schotten
- 2^e dynamo 24V-75A
- Tranenplaat in motorkamer

Aan dek

- Flexiteek op gangboorden, achterdek en zwemplateau
- 2 boxen bij buitenstuurstand
- Dekwaspomp

Buitendouche

- 3 RVS fenderhouders dubbel
- Sprayhood cabrio of bimini (EV en GV) over buitenstuurstand
- Hydraulische ankerlier in plaats van elektrische

Besturing, navigatie

- Autopilot Raymarine of vergelijkbaar
- 12" Kaartplotter in plaats van 7", Raymarine of vergelijkbaar
- Radar antenne 2 kW
- Marifoon Raymarine of vergelijkbaar

DE GLOBAL VOYAGERS HEBBEN VERDER:

Interieur

- Graniet op de werkbladen in pantry en de sanitaire ruimte
- PU schuim isolatie romp en dekken
- Tarec isolatie rond de ramen
- Lederen bekleding in salon en stuurhuis
- San Diego stuurstoel met zwart leder binnen
- Tranenplaat op kuip bodern

Aan dek

- RVS dek zitbanken kussens
- California type stuurstoel op flybridge

Deze extra's zijn ook bij de standaard uitvoering mogelijk als optie

DIE KOMPLETTE AQUANAUT AUSSTATTUNG PRO MODELL

Typ	Gewicht, leer ca.*	Standard Ausrüstung	Ausführung 'Admiral' sehe unten	CE Kategorie	Kimkielen	Größe Diesel / Trinkwassertanks	Heizung kW / Anzahl Ausströmer	Bugschraube Kgf	Elektrisch toilette	Bugleguan	Kabeliarig rondom	Aluminium Mast	Offener Plicht, Aluminium Schiebetür	Offener Plicht, 3 deuren, cabrio kap	Durchmesser der Reling	Poller
Drifter CS	1200 AK / 1200 OK	12.000	yes	B / OK C	yes	500/500	3,5/4	75	1x		yes	white		OK	30	8
	1300 AK / 1300 OK	36.000	yes	B / OK C	yes	1200/800	5/5	95	2x / OK 1x		yes	white		OK	30	8
	1400 AK	20.000	yes	B	yes	1200/800	7/5	160	2x		yes	white			35	8
	1500 AK	28.000	yes	B	yes	1200/800	7/5	160	2x		yes	white			40	10
Majestic OC/AC	1150	14.000	ja	B		500/500	3,5/4	75	1x			ja	OC		35	8
	1300	20.000	ja	B		800/800	5/5	95	2x			ja	OC		40	10
	1500	28.000	ja	B		1200/800	7/5	160	2x			ja	OC		40	10
Andante OC/AC	380	12.000	ja	B		500/500	3,5/4	75	1x			ja	OC		35	8
	438K	18.000	ja	B		1200/800	5/5	95	1x			ja	OC		40	8
	472	22.500	ja	B		1200/800	7/5	160	2x			ja	OC		40	8
	500	26.500	ja	B		1200/800	7/5	160	2x			ja	OC		40	10
	570	37.000	ja	ja	A		3000/1200	12/Kabola	310 hydr	2x		ja	OC		40	10
European Voyager II	1300 EV	20.000	ja	B	ja	1200/800	7/5	160	1x	Classic		ja	OC		30	8
	1400 EV	24.000	ja	B	ja	1200/800	7/5	160	1x	Classic		ja	OC		35	8
	1500 EV	30.000	ja	B	ja	1200/800	7/5	160	2x	Classic		ja	OC		40	10
	1700 EV	37.000	ja	ja	B	ja	3000/1200	12/Kabola	310 hydr	2x	Classic	ja	OC		40	10
Global Voyager	1350 GV	30.000	ja	ja	A	ja	2000/800	12/Kabola	160 hydr	2x		ja	OC		40	10
	1500 GV	36.000	ja	ja	A	ja	2000/800	12/Kabola	160 hydr	2x		ja	OC		40	10
	1700 GV	45.000	ja	ja	A		3000/1200	12/Kabola	310 hydr	2x		ja	OC		40	10
	1900 GV	60.000	ja	ja	A		5000/1200	12/Kabola	310 hydr	2x		ja	OC		40	10

Ausstattung "Admiral" Standard bei den größten Modellen und der Global Voyager

DIE GLOBAL VOYAGER REIHE HAT WEITER AUCH:

Fenster und Belüftung

- Doppelverglasung mit Kältebrücke Unterbrechung

Interieur

- Federkernmatratze mit Lattenrost in der Eigner kajüte
- 3 Dimmer

Heizung, Sanitär, Pantry

- Kabola Warmwasserheizung Typ HR 400 Kombi
- Keramische Kochplatte 4-flammig
- Kombi Mikrowelle/Backofen
- Plexiglass Tür zur Dusche
- Abzugshaube
- Waschmaschine/Trockner 5 kg

Technische Installation

- Hydraulische Bug- und Heckschraube
- Generator Whisperpower 10 kW mit extra - Ladegerät 12V 10A
- Batterieladegerät / Umwandler WPC Combi 24/3500 90A
- Schallsisolierung auch a.d. Schotten
- 2° Lichtmaschine 24V-75A
- Tropfblech im Motorraum
An Deck
- Flexiteek auf Gangways, Achterdeck und Badeplattform
- 2x Lautsprecher am Aussensteuerstand

- Deckwaschpumpe
- Aussendusche
- 3 Niro-Fenderhalter (je 2 Fender)
- Cabrioverdeck oder Bimini (EV/GV) am Aussensteuerstand
- Hydraulische Ankerwinde anstatt elektrische
Steuerung, Navigation
- Autopilot Raymarine oder vergleichbar
- 12" Kartenplotter anstatt 7", Raymarine oder vergleichbar
- Radar Antenne 2 kW
- Funk Raymarine oder vergleichbar

Interieur

- Granit auf den Arbeitsflächen in Pantry und Sanitärräumen
- PU-Schaumisolierung in Rumpf und Decken
- Tarec Isolierung um die Fenster
- Leder-Polsterung im Salon und im Steuerhaus
- San Diego Steuerstandstuhl innen, in schwarzem Leder
- Tropflech auf Plichtboden
An Deck
- Niro Deck-Sitzbänke auf Fly mit Polsterung
- California Typ Stuhl am Aussensteuerstand

Dieses Equipment ist auch bei der Standard Ausrüstung als Option möglich

THE STANDARD SPECIFICATION PER MODEL / SIZE

Type	Weight, empty appr.	Standard specification	"Admiral" version, see below	CE Kategorie	two bilge keels	Fuel tanks / watertanks l	Heating kW, outlets	Bow thruster Kgf	Sea toilet electric	Heavy rope forward	Kabeliarig rondom	Aluminium mast	Open cockpit, Aluminium sliding door	Open cockpit, 3 deuren, cabrio kap	Deck rail diameter	Bollards
Drifter CS	1200 AK / 1200 OK	12.000	yes	B / OK C	yes	500/500	3,5/4	75	1x		yes	white		OK	30	8
	1300 AK / 1300 OK	36.000	yes	B / OK C	yes	1200/800	5/5	95	2x / OK 1x		yes	white		OK	30	8
	1400 AK	20.000	yes	B	yes	1200/800	7/5	160	2x		yes	white			35	8
	1500 AK	28.000	yes	B	yes	1200/800	7/5	160	2x		yes	white			40	10
Majestic OC/AC	1150	14.000	yes	B	yes	500/500	3,5/4	75	1x			yes	OC		35	8
	1300	20.000	yes	B	yes	800/800	5/5	95	2x			yes	OC		40	10
	1500	28.000	yes	B	yes	1200/800	7/5	160	2x			yes	OC		40	10
Andante OC/AC	380	12.000	yes	B		500/500	3,5/4	75	1x			yes	OC		35	8
	438	18.000	yes	B		1200/800	5/5	95	1x			yes	OC		40	8
	472	22.500	yes	B		1200/800	7/5	160	2x			yes	OC		40	8
	500	26.500	yes	B		1200/800	7/5	160	2x			yes	OC		40	10
	570	37.000	yes	yes	A		3000/1200	12/Kabola	310 hydr	2x		yes	OC		40	10
European Voyager II	1300 EV	20.000	yes	B	yes	1200/800	7/5	160	1x	Classic		yes	OC		30	8
	1400 EV	24.000	yes	B	yes	1200/800	7/5	160	1x	Classic		yes	OC		35	8
	1500 EV	30.000	yes	B	yes	1200/800	7/5	160	2x	Classic		yes	OC		40	10
	1700 EV	37.000	yes	yes	B	yes	3000/1200	12/Kabola	310 hydr	2x	Classic	yes	OC		40	10
Global Voyager	1350 GV	30.000	yes	yes	A	yes	2000/800	12/Kabola	160 hydr	2x		yes	OC		40	10
	1500 GV	36.000	yes	yes	A	yes	2000/800	12/Kabola	160 hydr	2x		yes	OC		40	10
	1700 GV	45.000	yes	yes	A		3000/1200	12/Kabola	310 hydr	2x		yes	OC		40	10
	1900 GV	60.000	yes	yes	A		5000/1200	12/Kabola	310 hydr	2x		yes	OC		40	10

"Admiral" version, standard on the biggest models and Global Voyager

GLOBAL VOYAGER MODELS ALSO INCLUDE:

Windows and ventilation

- Double glazed windows

Interior

- Sprung mattress on slatted base in owners cabin
- 3 dimmers

Heating, sanitary, pantry

- Kabola hot water heating HR 400 combi
- Ceramic 4-burner hob
- Combi microwave / oven
- Hood in galley
- Washer / dryer 5kg
- Plexiglass door to shower

Technical installation

- Hydraulic bow and sternthruster
- Generator Whisperpower 10 kW with extra battery charger 12V 10A
- Battery charger / Inverter WPC Combi 24/3500 90A
- Engine room insulation also on the bulkheads
- 2nd alternator 24V-75A
- Aluminium plating to engine room floor
On Deck
- Flexiteek on deck, aft deck and bathing platform
- 2x Speakers on deck
- Deckwashpump
- Outside shower

- Double fender baskets 3x (6 in total)
- Sprayhood canopy or Bimini (EV/GV) over outside steering
- Hydraulic anchor winch in stead of electric
Steering, navigation
- Autopilot Raymarine or similar
- 12" Chartplotter in stead of 7, Raymarine or similar
- Radar antenna 2 kW
- VHF Raymarine or similar

Interior

- Granite worktops pantry and wetrooms
- PU foam insulation hull and ceilings
- Tarec insulation superstructure
- Leather interior upholstery
- San Diego inner helm chair
- Aluminium plating to cockpit floor

On deck

- Stainless steel deckseats on fly bridge with upholstery
- California type chair at flybridge helm



STANDAARD UITRUSTING, ALLE MODELLEN

CONSTRUCTIE

- Gehele schip volgens CE-normen
- Aquanaut werkt volgens ISO 9001 onder controle van Lloyds Register
- Solide en ambachtelijke constructie met dwars- en langsspanen
- Multiknikspant onderwaterschip (Majestic enkelknik)
- Lange, diepe kiel, waardoor probleemloos achteruitvaren mogelijk is
- Zwemplateau met verlenging onderwaterschip
- RVS stootrand om gangboorden
- Stootrand RVS beneden
- RVS slijtprofiel over instap gangboord en achteringang
- RVS slijtprofielen bij alle bolders
- Diepgang en kruiphoogte variëren door opties als zitbanken, bijboot, ed

COATING BOVEN DE WATERLIJN

- International 2 Componenten Interprime 820
- International 2 Componenten Interfill 830 Filler
- International 2 Componenten Finishing Filler
- AWL Grip 2 Componenten 545
- International 2 Componenten Perfection
- Biezen op romp en waterlijn, antislipdekken
- Scheepsnaam en thuishaven op schip aangebracht
- 2e glanzende verflaag in de motorkamer

COATING ONDERWATERSCHIP

- International 2 Componenten Interprime 820
- International 2 Componenten Interprotect onderwater systeem
- Antifouling tegen meerprijs, op zout water aan te bevelen
- Magnesium- of aluminiumanodes afhankelijk van uw vaargebied
- Zoutwater pakket, scheidingsrafo (optioneel)

STANDARD AUSRÜSTUNG, ALLE MODELLE

KONSTRUKTION

- Komplettes Schiff nach CE-Normen
- Aquanaut arbeitet nach den ISO 9001 norm kontrolliert von Lloyds Register
- Solide und fachmännische Konstruktion mit Quer- und Längsspanen
- Multi-Knickspant Unterwasserschiff (Majestic Einzelknickspant)
- Langer, tiefer Kiel, wodurch es beim Rückwärtsfahren keine Probleme gibt
- Verlängertes Unterwasserschiff/Badeplattform
- Niro Scheuerleiste
- Niro Scheuerleiste unten
- Edelstahl Schutz über Eintritt Gangway und Eingang vom Achterdeck
- Edelstahl Schutzprofile an den Pollern
- Tiefgang und minimale Durchfahrts Höhe wechseln durch Optionen als Sitzbänke, Schlauchboten, usw

COATING ÜBER DER WASSERLINIE

- International 2 Componenten Interprime 820
- International 2 Componenten Interfill 830 Filler
- International 2 Componenten Finishing Filler
- AWL Grip 2 Componenten 545
- International 2 Componenten Perfection
- Streifen am Rumpf und Wasserlinie, Deck mit
- Antirutsch-Anstrich
- Beschriftungen (Schiffsname und Heimathafen) angebracht
- 2e glänzende Farbschicht im Motorraum

COATING UNTERWASSERSCHIFF

- International 2 Componenten Interprime 820
- International 2 Componenten Interprotect Unterwasser System
- Antifouling Anstrich gegen Mehrpreis (auf Salzwasser empfohlen)
- Magnesium oder Aluminiumanoden, abhängig vom Fahrgebiet
- Salzwasserpaket, Trenndiode (optional)

STANDARD SPECIFICATION, ALL MODELS

CONSTRUCTION

- Entire boat to CE standards
- ISO 9001 Aquanaut Quality Assurance by Lloyds Register
- Solid professional hull construction with transverse and longitudinal framing
- Multi chine hull form (Majestic single chine)
- Long deep keel to assist directional stability even when going astern
- Swimming platform on top of hull extension at stern
- Rubbing strake stainless surrounding deck edge
- Rubbing strake stainless surrounding lower edge
- Stainless steel protection over entrance gangway and salon
- Stainless steel protection at all bollards
- Draft and air draft will vary because of options like deck seats, dinghys etc

COATING ABOVE WATERLINE

- International 2 Component Interprime 820
- International 2-Component Interfill 830 Filler
- International 2-Component Finishing filler
- AWL Grip 2 Component 545
- International 2-Component Perfection
- Stripes around hull and on waterline, anti-slip deck paint
- Ships name and home port
- Gloss paint in engineroom

COATING BELOW WATERLINE

- International 2 Component Interprime 820
- International 2-Component Interprotect system below waterline
- Anti-fouling to extra cost (optional, recommended for sea water)
- Magnesium (fresh water) or Aluminium (salt water) anodes
- Sea water package, isolation transformer (Optional)

RAMEN EN VENTILATIE

- Twee aluminium klappende ramen in salon
- Aluminium geanodiseerd 5- delig windscherm, neerklapbaar / uitneembaar (op alle achterdek en EV types)
- Aluminium ventilatie/vluchtluik 50 x 50 cm in dak voorkajuit, Privilege alle Dshape
- Aluminium ventilatie/vluchtluik 50 x 50 cm in achterkajuit (va. 12.25m)
- Aluminium openklappende patrijspoorten (6-14 x)
- Aluminium klapluk / deur naar achterdek
- Permanente dekventilator boven douche en keuken

FENSTER UND BELÜFTUNG

- Zwei Alu-Klappscheiben im Salon
- 5-stufig niederklappbare Alu-Windschutzscheibe (auf allen Achterdeck und EV Typen)
- Alu-Lüfter/Fluchtluke 50 x 50 cm im Vorschiff, Privilege alle Dshape
- Alu Fluchtluke 50 x 50 cm in der Achterkajüte (ab 12.25 m)
- Klappbare Alu-Bullaugen (6-14 Stück)
- Aluminium Eingangsluke, klappbar und Tür zum Achterdeck
- Permanentlüfter über Pantry und Dusche

WINDOWS & VENTILATION

- Two aluminium framed hinged windows in saloon
- Windscreen of five hinged/removable anodised aluminium sections on all aft deck and EV models
- Escape hatch 50 x 50 cm, aluminium framed, forward, Privilege Dshape type
- Escape hatch 50 x 50 cm, aluminium framed, aft (from 12.25 m)
- Aluminium opening portlights in cabins (6-14x)
- Aluminium entrance door and hatch on aft deck
- Permanent deckhead vents in toilet and galley

SANITAIR

- Warmwaterinstallatie in keuken inclusief 40 ltr. boiler, door motor verwarmd en via 220V element / walaansluiting
- Complete douche-installatie met elektrische afvoerpomp
- Douchewanden met kunststof duropal
- Automatisch waterdruksysteem
- Wasbak in toilet en/of douche type Alape
- Eenhendel mengkranen, thermostaatkraan in douche
- Elektrisch toilet 1x of 2x (zie tabel op pagina 3)

SANITÄR

- Warmwasser-Einrichtung mit 40 ltr.Boiler über Motor und 220V Heizspirale / Landanschluss
- Komplette Dusch-Installation mit elektrischer Pumpe
- Dusch-Wände verkleidet mit Resopal
- Automatisches Druckwasser-System
- Waschbecken im WC und/oder der Dusche Typ Alape
- Einhebel-Mischhähne, Thermostat-Hahn in der Dusche
- Elektrische Toilette 1x oder 2x (siehe bitte die Tabelle auf Seite 4)

SANITARY

- Hot water supply to galley from 40 ltr calorifier + 220V immersion heater
- Shower installation complete with drain pump
- Shower compartment lined with formica
- Domestic Water pressure system, automatic
- Washbasin in toilet/shower compartments, type Alape
- Single mixer taps in galley + heads, thermostat tap in shower
- Electrical toilet, 1x or 2x (please see scheme on page 5)

INTERIEUR

- Luxe kersen betimmering met massieve omlijsting deuren
- Fraaie plafonds kleur naar keuze
- Toegang tot motorruimte met omrande luiken of tapijt salon omgefestoneerd
- Opbouwzijden geïsoleerd en betimmerd
- Plafonds en wanden geïsoleerd met brandwerend Isodur
- De isolatie is geschikt voor een vaarseizoen in west Europa, isolatie voor gebruik in winter of extra lang seizoen optioneel
- Wandvinyl boven bedden
- Luxe salontafel
- Kunststof aanrechtblad, kleur naar keuze
- Robuuste tapijt vloerbedekking, kleur naar keuze
- Gordijnen compleet, kleur naar keuze
- Kussens en matrassen, 10 cm dik, 35 grs polyether (in salon ergonomisch gevormd)
- 5 kussentjes in gordijnstof bijpassend
- Hangkast in slaaphut
- Hangkast in voorkajuit
- Duropal wanden in sanitaire ruimtes
- Schuifladen met manden in dinette
- Besteklade
- Opklapbaar bed in mastercabin
- Aanpassing layout interieur en betimmeringsstijl op verzoek mogelijk

INTERIEUR

- Luxus Kirsche-Einrichtung mit massiver Umrandung der Türen
- Elegante Decken, Farbe nach Wahl
- Motorluiken mit Rand oder Teppich im Salon umrandet
- Aufbauseiten isoliert und mit Holz verkleidet
- Isol. d. Decken u. Wände mit selbstlöschend. Isodur
- Isolierung geeignet für eine Saison in West Europa Isolierung längere Saison oder Winter optional
- Wände oben Betten verkleidet mit Vinyl
- Luxustisch im Salon
- Kunststoff-Arbeitsbrett in der Pantry, Farbe nach Wahl
- Robuster Teppichboden, Farbe nach Wahl
- Vorhänge komplett, Farbe nach Wahl
- Kissen und Matratzen, 10 cm starker Schaumstoff (im Salon ergonomisch gestaltet)"
- 5 kleine Kissen, Design wie Gardinenstoff
- Kleiderschrank in der Schlafkajüte
- Kleiderschrank in der Vorderkajüte
- Resopal Kunststoffwände in den Näßräumen
- Schubladen mit Körben in der Dinette
- Schublade in der Küche
- Aufklappbares Bett in der Mastercabin
- Innenaufteilung und Holzverkleidung Stil auf Wunsch an zu passen

INTERIOR

- High quality cherry interior, substantial doors
- Deckhead lined with slats, colour to choice
- Access hatches to engine/s, with trim or bound carpet
- Superstructure sides insulated and lined in wood
- Deckheads and sides insulated with fire resistant ISODUR
- The insulation is suitable for a boating season in western Europe. Additional insulation upgrading packages are available at extra cost
- Forward and aft cabin insulation to hull, choice of fabric linings
- Saloon table of luxury style type
- Synthetic galley worktop, colour to choice
- Carpet of durable material, colour to choice
- Curtains, colour to choice
- Cushions and mattresses are 10 cm, 35 grs foam (in salon ergonomically shaped)
- 5 matching pillows in curtain fabric
- Hanging locker in aft cabin
- Hanging locker in forward cabin
- White laminate in all bathrooms
- Drawers with storage baskets in galley
- Drawer for cutlery in galley
- Convertable bed in mastercabin
- Modification of interior layout and style on request

TECHNISCHE INSTALLATIE

- 24V, 2x 110Ah startaccu, 4x 160Ah service accu, alle type gel.
- Batterywatch, beveiliging tegen diepontlading accu's
- Walaansluiting inclusief Combi 24V 60 Ah acculader/ 3000 Watt omvormer 220V en 5x 220V stopcontact.
- Dubbelpolige bedrading volgens schema, inclusief 10-delig instrumentenpaneel, voorzien van schakelaars en automaat zekeringen
- 4 spot armaturen (leeslampjes)
- Moderne Italiaanse inbouw LED verlichting in gehele schip met meerdere wandschakelaars
- Omvormer 24V-12V met 2 x 12 Volt stopcontacten
- Veilige messing gasinstallatie voorzien van gaskranen, volgens Europese richtlijnen
- Stalen gasbun (voor 1 fles van 10 kg) met RVS deksel
- 4 pits gaskomfoor, thermisch beveiligd met luxe glazen afdekplaat
- Koelkast 110 ltr. waarvan 13 ltr. vriesvak met teakdeur
- 2x Elektrische lenspomp in kiel met niveauschakelaar en bilge alarm
- 1x Handlenspomp
- Vuilwatertank ca. 200 liter met geurfilter, toilet (ten) aangesloten
- Afstandbediening afsluiter overboord vuilwatertank
- Elektrische signaalhoorn
- Voorbereiding voor tv- antenne, bekabeling en coax stopcontact
- Parallel arm ruitenwissers, 3 exemplaren

TECHNISCHE INSTALLATION

- 24V Anlage, 2x 110Ah Starterbatterie, 4x 160Ah Lichtbatterie alle vom Typ Gel.
- Batterywatch, Schutz gegen Tiefentladung der Batterieen
- Landanschluss mit Combi 24V 60 Ah Batterieladegerät / 3000 Watt - Umwandler 220V und 5x 220V Steckdose.
- Doppelte Verkabelung nach Schaltplan inkl.10-teiligem Armaturen-brett mit Schaltern und Automat-Sicherungen
- 4 Leselampen
- Moderne italienische LED Spots im ganzen Schiff, mit mehreren Wandschaltern
- Umwandler 24V-12V mit zweimal 12V Steckdose
- Sichere Gasinstallation in Messing nach den Europäischen Normen, mit Hiswa-Zertifikat
- Gasflaschenbehälter (1 Flasche 10 kg) mit Edelstahl-Deckel
- 4-flammiger Gaskocher mit thermischer Sicherung und Glas-Abdeckplatte
- Kühlschrank 110 l. (Gefrierfach 13 l) mit Holztür
- 2x Elektrische Lenzpumpe in der Bilge mit Schwimmschalter und Bilgenalarm
- 1x Handlenzpumpe
- Fäkalientank ca. 200 liter mit Geruchsfilter, Toilette(n) angeschlossen
- Fernbedienung auf Ablassventil Fäkalientank
- Elektrisches Signalthorn
- Vorbereitung für Fernsehantennen,verkablung und Coax Steckdose
- Parallelarm-Scheibenwischer 3x

MECHANICAL INSTALLATION

- 24V,21x 110Ah starting battery, 4x160Ah service batteries all of gel type.
- Batterywatch, protection against discharge of batteries
- 220 Volt shore-connection, with Combi battery charger 24V 60A / inverter 3000 Watt 220V and 5x 220V power point.
- Double pole wiring and electrical panel with 10 circuit breakers and fuses
- 4 Additional spotlights
- Italian style LED lights in saloon with wall switches
- Inverter 24V-12 V with electric 12V sockets, two pieces
- Gas installation, solid copper piping, in accordance with current European safety standards"
- Gas bottle container (for one 10 kg bottle) with stainless steel cover
- Gas cooker, four-burner with thermal protection
- Refrigerator, compressor type, 110 ltr with freezer compartment
- 2x Electric bilge pump with float switch and bilge alarm
- Manual bilge pump
- Holding tank ca. 200 ltr.with carbon filter, toilet(s) connected
- Remote holding tank discharge overboard
- Horn, electric
- Provision for Radio and TV Aerials
- Windscreen wipers, pantograph type three pieces

BESTURING, NAVIGATIE

- Binnen- en buitenbesturing op alle achterdek modellen
- Hydraulische besturing
- Nood handbesturing
- Origineel teak stuurwiel
- Kunststof stuurwiel bij 2° besturing
- Motor instrumentenpaneel met oa. bedrijfsurenteller, toerenteller, temperatuurmeter en oliedrukmeter, met alarm
- 2° dashboard met toerenteller, akoestisch alarm (op alle achterdek modellen)
- 7" Kaartplotter met GPS, Europa kaarten, diepte, log, snelheid, roerstandaanwijzer, radio met USB aansluiting en 2 luidsprekers
- Water, brandstof en vuilwatertank meter type BEP met ultrasoon gevers

MOTOR-INSTALLATIE

- Flexibele verstelbare motorophanging
- Zware trillingarme motorfundatie
- Onderhoudsarme, RVS watergesmeerde schroefasinstallatie in mantelpijp
- Flexibele koppeling type Aquadrive met stuwdrukager
- Geluidsarme vierbladsschroef
- RVS AISI 316 roeras met bronzen binnenlagering
- Automatische accuschakeling via diodebrug
- Gepantserde brandstofleidingen met kogelafsluiters
- Zeewaardige aluminium motorontluchting
- Duurzaam RVS AISI 316 uitlaatsysteem
- Dagtank type brandstofsysteem
- Waterafscheider in brandstofsysteem
- Gehele bodem in salon bekleed met isolatieschuim, zwevende vloer in salon, trillingdempend Sirex platen op vloer salon

STEUERUNG, NAVIGATION

- Innen- und Außensteuerstand auf allen Achterdeck-Modellen
- Hydraulische Steuerung
- Not-Handsteuerung
- Original Steuerrad aus Teakholz
- Kunststoff-Steuerrad oben (Achterdeck-Modelle)
- Motor-Armaturenbrett mit u.a. Drehzahlmesser, Betriebsstunden- zähler, Temperaturanzeiger und Öldruckanzeiger mit Alarm
- 2. Armaturentafel mit Drehzahlmesser; akustischer Alarm (auf allen Achterdeckmodellen)
- 7"Kartenplotter mit GPS, Europa Karten, Tiefe und Log Geschwindigkeit, Ruderstandanzeiger, Radio mit USB Anschluß und 2 Lautsprecher
- Wasser, Treibstoff und Fäkalientankanzeige Typ BEP mit ultraschall Geber

MOTOR-INSTALLATION

- Flexibel verstellbare Motoraufhängung
- Schwere, schwingungsarme Motorfundamente
- Wartungsarme, Wassergeschmierte Edelstahl Welle mit Bronze-Koker
- Flexible Kupplung Typ Aquadrive mit Staudrucklager
- Geräuscharme Vierblatt Schraube
- Edelstahl AISI 316 Ruderwelle mit Bronze Innenlagern
- Automatische Batterie Schaltung über Trenndiode
- Gepanzerte Brennstoffleitungen mit Schnellventilen
- Spritzwasser- geschützte Aluminium Motorraumventilation
- Gediogenes AISI 316 Edelstahl Auspuffsystem
- Tagestankprinzip Kraftstoffsysteem
- Zusätzlicher Wasserabscheider in Brennstoffsysteem
- Ganzer Boden im Salon verklebt mit Isolierungs-schaum, mit geräuschdämmende Sirex-Platten auf dem Salon-Fußboden

STEERING, NAVIGATION

- 2x Steering position on all aft deck models
- Hydraulic steering
- Emergency hand steering
- Steering wheel, teak
- Steering wheel, weatherproof material, 2nd position
- Engine instrument panel with hour meter, revolution, indicator, water temperature and oil pressure gauges, alarm
- Second instrument panel with revolution counter and audible alarm, on all aft deck and Fly bridge models"
- 7" Chartplotter with GPS, charts of Europe, depth and log speed, - rudder indicator, radio with USB connection and 2 speakers
- Water, fuel and holdingtank gauge type BEP with ultrasonic sensors

ENGINE EQUIPMENT

- Engine mountings, flexible/adjustable
- Engine bearers of solid vibration resistant construction
- Maintenance free stainless steel water lubricated propeller shaft installation
- Aquadrive coupling between gearbox and shaft
- Four blade propellor
- Stainless steel AISI 316 rudder post/s with bronze bearings
- Split charge diode
- Flexible fuel hoses armoured with gate valves
- Spray proof aluminium engine room vent louvres
- Exhaust system of solid AISI 316 stainless steel
- Daytank principle fuel system
- Water separator in fuel system
- Entire saloon floor lined with sound insulation of "floating" construction and vibration damping Isomat panels on saloon floor

UITRUSTING

- Aquanaut handleiding
- Brandblusapparaat in alle leefruimtes + 1 x automatisch (type CO2 t.b.v motorruimte)
- Noodstop brandstof toevoer in salon
- Beschermhoes buitenstuurstand
- Bisonyl railingkleed (achterdek en EV modellen)
- 4 fenders met fenderlijnen
- 4 landvasten
- 2 vlaggenstokken met Nederlandse- en Aquanaut geusvlag
- Comfortabele stuurstoel, draaibaar en in hoogte verstelbaar
- Closetrolhouder, borstel, spiegel etc in toilet
- Navigatieverlichting volgens Europese richtlijnen
- RVS handrailing op salondak
- Davitssteunen als voorbereiding
- Klapbaar rvs zwemtrapje op zwemplateau
- Walstroomkabel 20 mtr.
- Reservezekering, reserve verf



Alle Aquanaut jachten voldoen aan de hoge kwaliteits- en veiligheidsnormen. Technische wijzigingen voorbehouden.

ZUSATZ-AUSRÜSTUNG

- Aquanaut Betriebsanleitung
- Feuerlöscher in allen Aufenthaltsräumen, + 1 x automatisch (Typ CO2) für Motorraum
- Notstopp Kraftstoffsystem im Salon
- Windschutz- Persenning an der Achterreling (AK und EV modellen)
- 4 Fender mit Leinen
- 4 Festmacher
- 2 Flaggstöcke vorn und achtern, Nationalflagge, Aquanaut Flagge vorne
- Bequemer Steuerstuhl, drehbar und in der höhe verstellbar
- Papierhalter, Toilettenbürste und Spiegel im Toilettenraum
- Navigationbeleuchtung nach den EU Normen
- Niro-Handläufe auf Salondach
- Davitstütze als Vorbereitung
- Niro Klappleiter auf Badeplattform montiert
- Landstrohmkabel 20 m
- Reserve Sicherungen, Farbe



Alle Aquanaut-Yachten erfüllen die hohen Qualitäts- und Sicherheitsnormen. Technische Änderungen vorbehalten.

ADDITIONAL EQUIPMENT

- AQUANAUT Manual
- Fire extinguisher in each cabin and 1x automatic (CO2) in engine room
- Emergency fuel cut off in saloon
- Canvas cover for outside steering console
- Canvas dodges for aft railing (aft deck models)
- Fenders, four pieces
- Mooring lines, four pieces
- Jackstuffs forward and aft
- Comfortable adjustable helmsman's seat (not fixed)
- Paper holder, brush, mirror, etc, in toilet
- Approved European standard navigation lights
- Grabrails on coachroof, stainless steel
- Provision for davits
- Fold down stainless swimming ladder
- Shorepower connection cable 20 mtrs.
- Spare fuses and paint

All Aquanaut yachts meet the highest quality and safety standards. All technical modifications excepted.

Selfhelpweg 9
NL-8607 AB Sneek
Nederland
t +31(0)515 41 22 53
f +31(0)515 41 66 55
e sales@aquanaut.nl

aquanaut.nl

AQUANAUT 
Dutch Craftsmanship